Выступление председателя Контрольно-счетной палаты Брянского района Романенко Н.С. на сессии Брянского районного Совета народных депутатов 24.03.2021 года по вопросу утверждения отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты Брянского района за 2020 год
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Контрольно-счетная палата Брянского района является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля и осуществляет свою деятельность на основе Конституции Российской Федерации, Бюджетного кодекса Российской Федерации, федерального законодательства, Устава Брянского муниципального района, Положения о Контрольно-счетной палате Брянского района,  других законов и иных нормативных правовых актов Брянской области, Брянского района. Контрольно-счетная палата образована Брянским районным Советом народных депутатов и ему подотчетна. 
Отчет о работе Контрольно-счетной палаты Брянского района за 2020 год представляется в соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате в Брянский районный Совет народных депутатов и утверждается решением Совета. Структура и содержание отчета определены Стандартом организации деятельности Контрольно-счетной палаты Брянского района №3 «Порядок подготовки отчёта о работе Контрольно-счётной палаты Брянского района», утвержденным распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Брянского района от 07.09.2012 №5-ст.
В отчете отражена деятельность Контрольно-счетной палаты по выполнению полномочий, определенных законодательством за 2020 год. В полном объеме с отчетом можно будет ознакомится на сайте Контрольно-счетной палаты в сети «Интернет».

Основные итоги работы Контрольно-счетной палаты за 2020 год

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2020 год, утвержденным распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты от 27 декабря 2019 года №85, было проведено18 мероприятий, в том числе:
 8 контрольных, в рамках которых охвачено 10 объектов; 
 10 экспертно-аналитических мероприятия, которыми было охвачено 86 объектов, в том числе:
          1 внешняя проверка годовой бюджетной отчетности: экспертиза и подготовка заключения на отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Брянский муниципальный район» за 2019;
          1 внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений Брянского муниципального района за 2019 год и подготовка заключений;  
          3 экспертизы отчетов об исполнении бюджета Брянского муниципального района Брянской области за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2020 года;
          3 экспертизы отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений района за  1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2020 года;
          1 экспертиза проекта решения Брянского районного Совета народных депутатов «О бюджете Брянского муниципального района Брянской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»;
          1 экспертиза проектов решений сельских Советов народных депутатов о бюджетах сельских поселений Брянского района на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.
В отчетном году Контрольно-счетная палата участвовала с Контрольно-счетной палатой Брянской области в совместном контрольном мероприятии: «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, предоставленных в 2019 году бюджетам муниципальных районов (городских округов) на укрепление материально-технической базы учреждений культуры Брянской области в рамках реализации мероприятия «Отдельные мероприятия по развитию культуры, культурного наследия, туризма, обеспечению устойчивого развития социально-культурных составляющих качества жизни населения» государственной программы «Развитие культуры и туризма в Брянской области».
           Совместно с прокуратурой Брянского района проведено контрольное мероприятие «Соблюдение законности в деятельности органов местного самоуправления сельских поселений Брянского района Брянской области в части премирования сотрудников исполнительных органов местного самоуправления, начисления им иных выплат за 2019 год, январь-февраль 2020 года».
При проведении мероприятий особое внимание было уделено проверке правомерности, эффективности и целевого использования средств бюджетов соответствующего уровня, эффективности использования муниципального имущества, анализу поступления налоговых и неналоговых доходов местных бюджетов.
Кроме того, Контрольно-счетной палатой в 2020 году проводилась экспертиза проектов решений Брянского районного Совета народных депутатов в части, касающе0йся расходных обязательств, управления и распоряжения имуществом, находящегося в собственности Брянского муниципального района и иных вопросов, внесенных в 2020 году на рассмотрение в Брянский районный Совет народных депутатов, по итогам которой подготовлено 152 заключений и дано 167 предложений. 
В 2020 году Контрольно-счетной палатой проведено 6 экспертиз проектов решений о внесении изменений и дополнении в бюджет Брянского муниципального района на 2020 год  и плановый период 2021 и 2022 годов, а также осуществлено 33 экспертизы проектов муниципальных программ, подготовлено 34 заключения, содержащих 44 предложения.  
Всего по итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палатой подготовлено: 10 актов, 14 отчетов, 48 аналитических записок, 192 заключения.
Общий объем проверенных средств в рамках контрольной деятельности за 2020 год составил – 309 667,8 тыс.рублей. 
По результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палатой выявлено нарушений и недостатков в количестве 398 на общую сумму 1 439,6 тыс.рублей, нецелевого и неправомерного использования бюджетных средств не установлено. Установлено: 84 нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью, в сфере закупок выявлено 43 нарушения, прочих нарушений (нарушения порядка применения бюджетной классификации, нарушения бухгалтерского учёта и т.д.) выявлено 250. Кроме того, установлен 21 факт не обеспечения эффективности и результативности использования средств,
Для принятия мер по итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий органам местного самоуправления Брянского района было направлено 7 представлений, 118 информационных писем.
В результате принятых мер устранено нарушений, подлежащих стоимостной оценке, на сумму 407,2 тыс.рублей.
По итогам проверок отчеты о результатах мероприятий направлялись на рассмотрение в сельские Советы народных депутатов, Брянский районный Совет народных депутатов. 
Информация о результатах деятельности Контрольно-счетной палаты за 2020 год в разрезе каждого мероприятия размещена на сайте Контрольно-счётной палаты Брянского района.
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