Информация по итогам проведенной в четвертом квартале 2019 года финансово-экономической экспертизы и подготовки заключений на муниципальные программы, проекты муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств, управления и распоряжения имуществом, находящегося в собственности Брянского муниципального района.

В период с 01.10.2019 по 31.12.2019 Контрольно-счетной палатой подготовлено:
 11 заключений на муниципальные программы, в том числе:
Заключение на проект муниципальной программы Брянского района «Управление муниципальными финансами Брянского района» (2014-2021)) (3 заключения);
[bookmark: _GoBack]Заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Обеспечение реализации полномочий исполнительно-распорядительного органа местного самоуправления Брянского муниципального района на 2018-2021 годы» (3 заключения);
Заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Развитие культуры, молодежной политики и спорта в Брянском муниципальном районе» (2016-2021) (4 заключения);
Заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Управление муниципальной собственностью Брянского района» (2017-2021) (1 заключение);
          41 заключение на проекты муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств, управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Брянского муниципального района, в том числе:
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Нетьинского сельского поселения Брянского района Брянской области» (2 заключения); 
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Добрунского сельского поселения Брянского района Брянской области» (2 заключения);
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Мичуринского сельского поселения Брянского района Брянской области» (3 заключения);
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Новодарковичского сельского поселения Брянского района Брянской области»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Супоневского сельского поселения Брянского района Брянской области» (2 заключения);
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Отрадненского сельского поселения Брянского района Брянской области»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О признании недействующей санитарно-защитной зоны, установленной Генеральным планом, Правилами землепользования и застройки Глинищевского сельского поселения Брянского района Брянской области»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О признании недействующей санитарно-защитной зоны, установленной Генеральным планом, Правилами землепользования и застройки Добрунского сельского поселения Брянского района Брянской области»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О признании недействующей санитарно-защитной зоны, установленной Генеральным планом, Правилами землепользования и застройки Снежского сельского поселения Брянского района Брянской области»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О приеме в муниципальную собственность Брянского муниципального района имущества государственной собственности Брянской области»;
           Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О приеме в муниципальную собственность Брянского муниципального района имущества муниципальной собственности МО «Добрунское сельское поселение»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О приеме в муниципальную собственность Брянского муниципального района недвижимого имущества муниципальной собственности МО «Журиничское сельское поселение»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О приеме в муниципальную собственность Брянского муниципального района имущества муниципальной собственности МО «Супоневское сельское поселение»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О передаче имущества муниципальной собственности Брянского муниципального района в собственность МО «Мичуринское сельское поселение»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О создании муниципального казенного учреждения «Единая дежурная диспетчерская служба Брянского муниципального района»»;
     Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «Об утверждении состава Молодежного совета Брянского муниципального района Брянской области IX созыва»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О кандидатуре в Молодежный парламент Брянской области»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования Брянского района Брянской области»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов  «О внесении изменений в Положение об оплате труда главы Брянского муниципального района, депутатов, выборных должностных лиц Брянского районного Совета народных депутатов, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе» (2 заключения);
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов  «О внесении изменений в Положение об оплате труда муниципальных служащих Брянского муниципального района»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Положение о Почетном гражданине Брянского района»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «Об утверждении Положения о поощрении муниципальных служащих Брянского муниципального района»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Положение о порядке назначения, выплаты и перерасчета ежемесячной доплаты к пенсии лицам, осуществлявшим на постоянной основе полномочия главы муниципального образования, выборного должностного лица, депутата в Брянском районном Совете народных депутатов»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Положение о порядке установления, выплаты и перерасчета пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Брянского района»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О предоставлении социальных гарантий должностному лицу, допущенному к государственной тайне»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов  «О согласовании дополнительного норматива отчислений от налога на доходы физических лиц»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в решение Брянского районного Совета народных депутатов от 29.12.2016 №5-35-8 «Об утверждении структуры администрации Брянского района»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О протесте прокурора Брянского района на решение Брянского районного Совета народных депутатов от 14.12.2018 № 6-4-8 «О передаче к осуществлению части полномочий по решению вопросов местного самоуправления сельских поселений Брянского района»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О передаче в безвозмездное пользование имущества муниципальной собственности Брянского муниципального района Государственному бюджетному учреждению здравоохранения «Брянская межрайонная больница»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О передаче в безвозмездное пользование имущества муниципальной собственности Брянского муниципального района Брянскому региональному отделению Всероссийской политической Партии «Единая Россия»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов  «О принятии части полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечению жителей поселений услугами организаций культуры»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов  «О передаче к осуществлению части полномочий по решению вопросов местного значения органам местного самоуправления сельских поселений Брянского района»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О принятии полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «Об утверждении прогнозного плана приватизации имущества муниципальной собственности Брянского муниципального района на 2020 год».
           3 заключения на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Брянского районного Совета народных депутатов «О бюджете муниципального образования «Брянский муниципальный район» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

