ИНФОРМАЦИЯ 
О РЕЗУЛЬТАТАХ  КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Соблюдение законности в деятельности органов местного самоуправления сельских поселений Брянского района Брянской области в части премирования сотрудников исполнительных органов местного самоуправления, начисления им иных выплат за 2019 год, январь – февраль 2020 года»
на объекте: Отрадненская сельская администрация, Добрунская сельская администрация, Нетьинская сельская администрация 

В соответствии с пунктом п.2.3.1 (2.1.7) плана работы Контрольно-счетной палаты на 2020 год, требованием прокуратуры Брянского района от 11.03.2020 №19/20 в период с 11 по 31 марта 2020 года проведено контрольное мероприятие «Соблюдение законности в деятельности органов местного самоуправления сельских поселений Брянского района Брянской области в части премирования сотрудников исполнительных органов местного самоуправления, начисления им иных выплат за 2019 год, январь – февраль 2020 года» на объекте: Отрадненская сельская администрация, Добрунская сельская администрация, Нетьинская сельская администрация, в ходе которого установлено следующее: 
[bookmark: _GoBack]- нормативные акты, регулирующие оплату труда в Отрадненской, Добрунской и Нетьинской сельской администрациях соответствует нормам Федерального законодательства, и законодательства Брянской области;
- численность муниципальных должностей, а также работников, не отнесенных к должностям муниципальной службы, утвержденная в представленных к проверке штатных расписаниях на 2019, 2020 год не превышает ограничения, установленные законодательством Брянской области. 
- виды установленных надбавок, иных ежемесячных и дополнительных выплат, их размеры соответствуют принятой на проверяемых объектах системе оплате труда; 
- фонд оплаты труда, утверждённый в соответствии со штатным расписанием в проверяемый период, также сформирован в пределах установленных ограничений.
- начисление заработной платы в проверяемый период производится в соответствии с утвержденными штатными расписаниями. Выплата заработной платы в проверяемый период производится в пределах утвержденных лимитов, что соответствует бюджетному законодательству.
- на основании отдельных распоряжений и в соответствии с установленными на объектах НПА, помимо заработной платы выборному должностному лицу, муниципальным служащим, а также работникам, не отнесенным к должностям муниципальной службы, были осуществлены гарантированные единовременные выплаты на лечение и отдых, материальная помощь, а также произведены единовременные премии в рамках фонда оплаты труда.

Акты проверки направлены в прокуратуру Брянского района Брянской области.

Аудитор Контрольно-счетной
палаты Брянского района				                      Н.В. Баранчикова
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