ИНФОРМАЦИЯ
по результатам экспертно-аналитического мероприятия 

«Проведение внешней проверки годового отчета об исполнении бюджетов сельских поселений Брянского муниципального района Брянской области за 2022 год и подготовка заключений»

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Брянского района на 2023 год (п.1.3.2) Контрольно-счетной палатой Брянского района в период с 1 апреля по 17 мая 2023 года проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Проведение внешней проверки годового отчета об исполнении бюджетов сельских поселений Брянского муниципального района Брянской области за 2022 год и подготовка заключений» на следующих объектах:
Глинищевская сельская администрация.
Добрунскаясельская администрация.
Домашовская сельская администрация.
Журиничскаясельская администрация.
Мичуринскаясельская администрация.
Нетьинскаясельская администрация.
Новосельскаясельская администрация.
Новодарковичскаясельская администрация.
Отрадненскаясельская администрация.
Пальцовскаясельская администрация.
Свенскаясельская администрация.
Снежскаясельская администрация.
Стекляннорадицкаясельская администрация.
Супоневскаясельская администрация.
Чернетовскаясельская администрация.

Заключения Контрольно-счетной палаты Брянского района на отчёты, предоставленные сельскими администрациями Брянского муниципального района об исполнении бюджета поселения за 2022 год, подготовлены в соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением «О Контрольно-счетной палате Брянского района», соглашениями между Брянским районным Советом народных депутатов и сельскими поселениями Брянского муниципального района о передаче Контрольно-счетной палате Брянского муниципального района, полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.
Отчёты об исполнении бюджета сельских поселений в Контрольно-счётную палату Брянского района для проведения внешней проверки и подготовки заключения представлены 14-ти сельскими администрациями с соблюдением срока установленного требованиями ст.264.4 БК РФ (до 1 апреля 2022 года). Пальцовской сельской администрацией отчёт представлен с нарушением установленного срока – 11.04.2023г., т.е. с опозданием на 10 календарных дней. 
В результате проведённой проверки, установлено, что замечания и рекомендации Контрольно-счётной палаты Брянского района, указанные в заключениях на отчёты об исполнении бюджета поселений за 2021 год, не полностью учтены сельскими администрациями. Отдельными сельскими администрациями в 2022 году допущены аналогичные с 2021 годом нарушения положений приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» и Бюджетного кодекса РФ.

По результатам внешней проверки исполнения бюджетов поселений за 2022 год выявлены следующие нарушения: 

БЮДЖЕТНОГО КОДЕКСА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
- наименование представленных проектов решения сельских Советов народных депутатов об исполнении бюджета (Глинищевская, Мичуринская сельские администрации) и перечень приложений к нему не соответствуют положениям ч.2 ст. ст.264.5., ст. 264.6. БК РФ (Глинищевская, Домашовская, Добрунская, Мичуринская, Нетьинская, Новосельская, Пальцовская, Свеская, Снежская и Супоневская сельские администрации);
- в нарушение ст. 184.1 БК РФ в решении о бюджете на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов (с учетом внесенных изменений)  Добрунского сельского поселения не утверждается дефицит бюджета. 

[bookmark: _GoBack]ПРИКАЗА МИНФИНА РОССИИ ОТ 06.06.2019 №85Н «О ПОРЯДКЕ ФОРМИРОВАНИЯ И ПРИМЕНЕНИЯ КОДОВ БЮДЖЕТНОЙ КЛАССИФИКАЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, ИХ СТРУКТУРЕ И ПРИНЦИПАХ НАЗНАЧЕНИЯ»
Сельскими администрациями допущены нарушения требований приказа Минфина России от 06.06.2019 №85н при учете доходов и расходов поселения на общую сумму 903,1 тыс. рублей, в том числе:
- Домашовской сельской администрацией при учёте расходов на размещение публикаций нормативно-правовых актов в сумме 14,3 тыс.рублей необходимо применять отдельный код направления расходов в составе кода целевой статьи;
- Мичуринской сельской администрацией при учете расходов, связанных с содержанием и эксплуатацией учреждений культуры, в сумме 165,0 тыс.рублей по подразделу 0113 вместо подраздела 0801;

- Новосельской сельской администрацией при учете расходов за услуги по разработки сметной документации, проверка сметной стоимости на объект "Капитальный ремонт кровли, помещения филиала НПКПЦ МБУК "ЦКД Брянского района" на сумму 45,3 тыс.рублей по подразделу 0113 вместо подраздела 0801;
- Пальцовской сельской администрацией при учёте расходов на уличное освещение в сумме 145,7 тыс.рублей по подразделу 0113 вместо подраздела 0503;
- Свенской сельской администрацией при учете расходов на текущие ремонтные работы аппаратуры и здания в ДК на общую сумму 191,0 тыс.рублей по подразделу 0804 вместо подраздела 0801;
- Снежской сельской администрацией при учете расходов на содержание бани на сумму 16,3 тыс.рублей по подразделу 0502 вместо подраздела 0503;
- Стекляннорадицкой сельской администрации при учете расходов,  связанных с обслуживанием котельной административного здания на сумму 197,1 тыс.рублей по подразделу 0502 вместо подраздела 0113; при учете расходов, связанных с обслуживанием котельной здания дома культуры на сумму 142,7 тыс.рублей по подразделу 0502 вместо подраздела 0801.

ПРИКАЗА МИНФИНА РОССИИ ОТ 28.12.2010 № 191Н «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ИНСТРУКЦИИ О ПОРЯДКЕ СОСТАВЛЕНИЯ И ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ГОДОВОЙ, КВАРТАЛЬНОЙ И МЕСЯЧНОЙ ОТЧЕТНОСТИ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТОВ БЮДЖЕТНОЙ СИСТЕМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» 
- Нетьинская сельская администрация: в составе бюджетной отчетности не представлен отчет о бюджетных обязательствах (ф. 0503128); в нарушение п. 152 Инструкции №191н в разделе 1 пояснительной записки не указана информация об исполнителе (ФИО, должность) централизованной бухгалтерии, составившем бухгалтерскую отчетность; в разделе 2 пояснительной записки не указана информация о мерах по повышению квалификации и переподготовке специалистов; о техническом состоянии, эффективности использования, обеспеченности субъекта бюджетной отчетности и его структурных подразделений основными фондами (соответствия величины, состава и технического уровня фондов реальной потребности в них), основных мероприятиях по улучшению состояния и сохранности основных средств; характеристика комплектности, а также сведения о своевременности поступления материальных запасов; представление в составе годовой отчётности в числе приложений к пояснительной записке Таблицы 6 (с указанием на отсутствие расхождений в ходе проведенной инвентаризации) не соответствует пункту 158 Инструкции №191н;
- Новосельская сельская администрация: в нарушение абз.9 п.152 Инструкции №191н в разделе 1 пояснительной записки не указана информация об исполнителе (ФИО, должность) централизованной бухгалтерии, составившем бухгалтерскую отчетность;
- Пальцовская сельская администрация: в нарушение абз.9 п.152 Инструкции №191н в разделе 1 пояснительной записки (ф.0503160) не указана информация об исполнителе (ФИО, должность) централизованной бухгалтерии, составившем бухгалтерскую отчетность;  в нарушение абз.14, 15, 17 п. 152 Инструкции №191н в разделе 2 пояснительной записки не указана информация о мерах по повышению эффективности расходования бюджетных средств; о мерах по повышению квалификации и переподготовке специалистов; о техническом состоянии, эффективности использования, обеспеченности субъекта бюджетной отчетности и его структурных подразделений основными фондами (соответствия величины, состава и технического уровня фондов реальной потребности в них), основных мероприятиях по улучшению состояния и сохранности основных средств; характеристика комплектности, а также сведения о своевременности поступления материальных запасов.

Нарушений приказа Минфина России 01.12.2010 №157Н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными бюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению», а также неэффективного использования бюджетных средств не установлено.
По результатам проведенного экспертно-аналитического мероприятия  подготовлено 15 заключений на отчёты об исполнении бюджетов сельских поселений за 2022 год, которые направлены Главам сельских поселений и Главам сельских администраций с предложениями принять меры по устранению выявленных нарушений и рассмотреть представленный отчёт с учетом устранения выявленных недостатков.
В целях осуществления контроля устранения замечаний, изложенных в заключениях к отчетам об исполнении бюджета, главам сельских администраций предложено представить в адрес Контрольно-счётной палаты Брянского района информации о результатах рассмотрения заключения и принятых мерах по устранению выявленных нарушений до 31 мая 2023 года, а также копии решений Советов народных депутатов сельских поселений об исполнении бюджетов поселений за 2022 год в течении 10 дней после принятия, протокол публичных слушаний.


Председатель
Контрольно-счетной палаты
Брянского района                                                                  Н.С.Романенко
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