ИНФОРМАЦИЯ 
О РЕЗУЛЬТАТАХ  КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

«Проверка правомерности, эффективности и целевого использования средств бюджета и муниципального имущества в Отрадненскеом сельском поселении Брянского муниципального района Брянской области  
за 2017 -2019 годы»  

на объекте – Отрадненская сельская администрация

В соответствии с пунктом 2.1.5. плана работы Контрольно-счетной палаты Брянского района на 2020 год, в период с 3 сентября по 28 декабря 2020 года проведено контрольное мероприятие «Проверка правомерности, эффективности и целевого использования средств бюджета и муниципального имущества в Отрадненском сельском поселении Брянского муниципального района Брянской области за 2017 -2019 годы», в ходе которого установлено следующее: 
1. Сформированная на момент проверки нормативно-правовая база поселения регламентирует выполнение основных бюджетных полномочий органов местного самоуправления, однако отдельные нормативные акты не в полной мере соответствуют  действующему законодательству.
2. При анализе реализации бюджетных полномочий участниками бюджетного процесса установлено, что Отрадненской сельской администрацией реализованы основные полномочия по составлению, исполнению, утверждению бюджета поселения. Вместе с тем допущены нарушения требований БК РФ по ведению бюджетной росписи, утверждению отчетности об исполнении бюджета, ведению реестра расходных обязательств, бюджетных смет, составлению и ведению кассового плана.
3. При соблюдении порядка формирования налоговой базы по местным налогам, установления ставок и льгот, полноты поступления налоговых доходов установлено, что формирование налоговой базы по местным налогам производится в соответствии с действующим законодательством, налоговые ставки установлены органами местного самоуправления поселения с соблюдением требований Бюджетного и Налогового кодексов. 
Отмечена тенденция к увеличению размера недоимки по уплате земельного налога и налога на имущество физических лиц, свидетельствующая о необходимости проведения совместной с налоговой службой работы по взысканию задолженности.
4. Проверка соблюдения порядка управления муниципальным имуществом выявила следующее:
- Нормативные акты, регулирующие в Отрадненском сельском поселении вопросы управления и распоряжения муниципальным имуществом, не в полной мере соответствуют действующему законодательству или отсутствуют.
- Допущены нарушения ст.4 Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества (в разделе 1 допущены случаи отсутствия кадастровой стоимости имущества; сведений о балансовой стоимости недвижимого имущества и начисленной амортизации (износе)).
- В нарушение Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Минэкономразвития РФ, от 30.08.2011г. №424 в реестре муниципального имущества отсутствует часть автомобильных дорог. 
- В нарушение ст.15 Закона от 21.12.2001г. №178-ФЗ на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» не размещены: прогнозный план приватизации имущества муниципальной собственности Отрадненского сельского поселения на 2018 год, утвержденный решением Отрадненского сельского Совета народных депутатов от 14.03.2018г. №4-40-2; отчеты об итогах приватизации муниципального имущества за 2018, 2019 годы. 
- Передача муниципального имущества в безвозмездное пользование в проверяемом периоде осуществлена с соблюдением Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящемся в муниципальной собственности и действующего законодательства, за исключение одного случая в при предоставлении в 2018-2019 годах ФГУП «Почта России» служебного помещения на безвозмездной основе, что свидетельствует о неэффективном распоряжении Отрадненской сельской администрацией муниципальным имуществом. В одном случае отмечено не отражение информации об общей площади, предоставляемого в безвозмездное пользование помещения: в договоре с МБУДО Глинищевская ДШИ.  
- В проверяемый период Отрадненской сельской администрацией, как администратором доходов бюджета, в нарушение ч.2 ст.160.1 БК РФ не осуществлялись бюджетные полномочия по контролю за полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет, пеней и штрафов по ним не осуществляются, что свидетельствует о неэффективном распоряжении Отрадненской сельской администрацией муниципальным имуществом, в т.ч. контроль за полнотой и своевременностью поступления от МУП «Отрадное».
- Собственником МУП «Отрадное» в проверяемом периоде ненадлежащим образом реализовывались права собственника имущества унитарного предприятия, предусмотренные положениями Закона от 14.11.2002г. №161-ФЗ.
- Отрадненской сельской администрацией неправомерно, с нарушением Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции» и Положения №4-37-4, предоставлено в безвозмездное пользование МУП «Отрадное» нежилое помещение, находящееся в муниципальной собственности.
5. Анализ полноты поступления администрируемых доходов от использования муниципального имущества в бюджет поселения, наличие и состояние дебиторской задолженности показал: Отрадненской сельской администрацией не принимались меры по взысканию задолженности по арендной плате, бюджетом поселения в 2017-2019 годах, а также администрацией не приняты меры по взысканию неустойки (пени) за нарушение арендатором своих обязательств.
6. Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета поселения, а также средств, полученных из других уровней бюджетной системы, отмечено:
- Нормативные акты, регулирующие оплату труда в 2017-2019 годах в Отрадненском сельском поселении, не соответствует нормам Федерального законодательства, и законодательства Брянской области.
           - Нарушения порядка и условий оплаты труда, выразившейся в отсутствии дополнительного соглашения при изменении (увеличении) размера должностного оклада в связи с повышением с 1 января 2018 года. 
- В локальных актах, регламентирующих систему оплаты труда в администрации, и при проверке их фактического применения установлены расхождения и недостатки (2 случая в 2018 году.).
- В ходе выборочной проверки факты неэффективного использования целевых средств, поступивших из бюджетов других уровней, не установлены.
7. По результатам проверки, анализа и оценки деятельности объекта контроля в сфере муниципальных закупок, установлены нарушения положений Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и подзаконных ему актов, а также ст. 73 БК РФ.

По итогам контрольного мероприятия главе Отрадненской сельской администрации направлено представление с предложением, принять меры по устранению выявленных нарушений. 
Отрадненскому сельскому Совету народных депутатов направлен отчет по итогам контрольного мероприятия с просьбой дать оценку деятельности Отрадненской сельской администрации по исполнению бюджета поселения и распоряжению муниципальным имуществом, и поручить сельской администрации  разработать план устранения выявленных недостатков и мероприятий по недопущению нарушений, а также обеспечить контроль исполнения Новодарковичской сельской администрацией мероприятий по устранению выявленных нарушений.
Главе Брянского муниципального района и главе Администрации Брянского района направлена информация об итогах контрольного мероприятия.  


Председатель 
Контрольно-счетной палаты
Брянского района                                                                     Н.С.Романенко
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