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Приложение  
к решению Брянского районного 
Совета      народных     депутатов

от 27.02.2019г.  №

ОТЧЕТ

о работе Контрольно-счетной палаты Брянского района

за 2018 год

1. Вводные положения


Настоящий отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Брянского района в 2018 году подготовлен на основании Положения «О Контрольно-счетной палате Брянского района» (далее Контрольно-счетная палата), утвержденного решением Брянского районного Совета народных депутатов от 25.04.2012г.                               №4-25-10  и в соответствии с требованием стандарта «Порядок подготовки отчета о работе Контрольно-счетной палаты Брянского района», утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Брянского района от 07.09.2012г. №5-ст. 

Контрольно-счетная палата Брянского района является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, входящим в систему органов местного самоуправления Брянского района. Задачи и функции Контрольно-счетной палаты определены Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом Брянского района, Положением «О Контрольно-счетной палате Брянского района». 

Статьей 5 Положения «О Контрольно-счетной палате Брянского района» определены основные ее полномочия, к числу которых относятся: 
· контроль за исполнением бюджета Брянского муниципального района;

· экспертиза проектов бюджета Брянского муниципального района;

· внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Брянского муниципального района;

· организация и осуществление контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета Брянского муниципального района, а также средств, получаемых бюджетом муниципального образования из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации;

· контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Брянского муниципального района, в том числе охраняемыми результатами интеллектуальной деятельности и средствами индивидуализации, принадлежащими муниципальному образованию;

· осуществление полномочий внешнего муниципального финансового контроля в поселениях, входящих в состав Брянского муниципального района, в соответствии с соглашениями, заключенными Брянским районным Советом народных депутатов с Советами народных депутатов сельских поселений;

· содействие организации внутреннего финансового контроля в местной администрации, иных муниципальных органах;

· участие в пределах полномочий в мероприятиях, направленных на противодействие коррупции.
          Также в соответствии с положениями Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" к полномочиям Контрольно-счётной палаты также  отнесено и  осуществление аудита в сфере закупок для муниципальных нужд.
2. Основные итоги работы Контрольно-счетной палаты в 2018 году 
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2018 год, утвержденным распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты от                       19 декабря 2017 года №62, было проведено:

 45 мероприятий, в том числе 7 контрольных и 38 экспертно-аналитических, которыми было охвачено 53 объекта.

При проведении мероприятий особое внимание было уделено проверке правомерности, эффективности и целевого использования средств бюджетов поселений и муниципального района, эффективности использования муниципального имущества, анализу поступления налоговых и неналоговых доходов местных бюджетов.

В отчетном году Контрольно-счетная палата участвовала совместно с Контрольно-счетной палатой Брянской области в двух параллельных экспертно-аналитических мероприятиях:  «Мониторинг реализации на территории Брянского района приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» за 2017 год» (начато в сентябре 2017, преходящее на 2018) и «Аудит в сфере закупок на этапе планирования закупок товаров, работ, услуг в 2018 году» на объекте МУ Комитет по управлением муниципальным имуществом Брянского района. А также в двух параллельных контрольных мероприятиях: «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных МБОУ «Мичуринская средняя общеобразовательная школа» Брянского района Брянской области на ремонт помещений спортивного зала, за 2016-2017 годы (соответствие объемов и стоимости принятых работ)» и «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных бюджетам муниципальных образований Брянской области на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры Брянской области, за 2017 год».
В рамках экспертно-аналитической деятельности Контрольно-счетной палатой в 2018 году также проведена внешняя проверка исполнения бюджетов муниципальных образований Брянского района и главных распорядителей бюджетных средств, экспертиза проектов решений о бюджете муниципальных образований, проводился текущий контроль исполнения бюджета Брянского муниципального района, осуществлялась экспертиза проектов  нормативно-правовых актов органов местного самоуправления района.

По итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палатой подготовлены  9 актов, 10 отчетов, 6 аналитических записок, 124 заключения, в т.ч. подготовлено 94 заключения на проекты нормативно-правовых актов Брянского районного Совета народных депутатов.

Общий объем проверенных средств в рамках контрольной деятельности за 2018 год составил – 482 092,7 тыс.рублей. Нарушений  и недостатков по контрольным и экспертно-аналитическим мероприятиям выявлено 473, на сумму 11 190,3 тыс.рублей, нецелевого использования бюджетных средств не установлено, 7 случаев  неправомерного использования бюджетных средств на сумму 319,0 тыс.рублей, 3 факта неэффективного использования бюджетных средств на сумму 991,8 тыс.рублей, 115 нарушений установленного порядка использования имущества на сумму 15,1 тыс.рублей, в сфере закупок выявлено 53 нарушения на сумму 3 741,1 тыс.рублей, установлено 26 фактов недополученного дохода в бюджет на сумму  122,2 тыс.рублей,  прочих нарушений выявлено 259 на сумму  6 001,1 тыс.рублей. (нарушения порядка применения бюджетной классификации, нарушения бухгалтерского учёта и т.д.).

Для принятия мер по итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий проверяемым организациям было направлено 7 представлений,                       74 информационных писем руководителям органов местного самоуправления Брянского района.

В результате принятых мер устранено нарушений на сумму                                        213,4 тыс.рублей - возмещено средств в бюджет: по межбюджетным  трансфертам.

 По результатам контрольных мероприятий, направлено 3 материала в правоохранительные органы. По результатам рассмотрения уголовных дел не возбуждено.

В отчетном периоде в связи с не укомплектованностью штата Контрольно-счётной палаты, были реализованы не все запланированные контрольные мероприятия. Так на 2019 год перенесено:

- Контрольное мероприятие «Проверка правомерности, эффективности и целевого использования бюджетных средств и муниципального имущества МО «Домашовское сельское поселение» за 2015-2018 гг.». 
3. Контроль за формированием и исполнением районного бюджета 

и бюджетов сельских поселений Брянского района 
3.1. Предварительный контроль
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением «О Контрольно-счетной палате Брянского района» в рамках предварительного контроля за формированием районного бюджета в декабре 2018 года Контрольно-счетная палатой проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Экспертиза и подготовка заключения на проект решения о бюджете муниципального образования «Брянский муниципальный район» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».  По результатам мероприятия, подготовлено заключение на проект решения «О бюджете муниципального образования «Брянский муниципальный район» на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов» (далее - Заключение). 

Заключение Контрольно-счетной палаты с замечаниями и предложениями было направлено в Совет народных депутатов и главе администрации Брянского района с указанием замечаний и предложениями по устранению отмеченных замечаний. 
Замечания и предложения Контрольно-счетной палаты, указанные в Заключении, были учтены при принятии проекта решения о бюджете.

На основании заключённых соглашений о передаче Контрольно-счётной палате Брянского района  части полномочий по осуществлению внешнего финансового контроля, в поселениях, входящих в состав Брянского муниципального района, проведены экспертно-аналитические мероприятия по экспертизе проектов решений представительных органов местного самоуправления, о бюджетах сельских поселений на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов. По итогам мероприятий  подготовлено 15 заключений. 
Заключения с замечаниями и предложениями Контрольно-счетной палаты направлены в сельские Советы народных депутатов. Согласно предоставленной информации, от глав поселений, все предложения были учтены при принятии решений.

Информация о результатах проведённых мероприятий также направлена главе Брянского муниципального района.

3.2. Оперативный контроль
Контрольно-счетной палатой в соответствии с Положением и планом работы в 2018 году осуществлялся оперативный контроль исполнения бюджета Брянского муниципального района. По итогам проведённых мероприятий подготовлены 3 аналитических записки за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2018 года. 
Аналитические записки направлены в районный Совет народных депутатов и   главе администрации Брянского района.
В 2018 году подготовлено 9 заключений на проекты решений Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение «О бюджете муниципального образования «Брянский муниципальный район на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».

3.3. Последующий контроль
В рамках последующего контроля за исполнением бюджета Брянского муниципального района, в соответствии с планом работы на 2018 год, Контрольно-счетной палатой проведено 2 экспертно-аналитических мероприятия: «Проведение внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета Брянского муниципального района за 2017 год и подготовка заключений» и «Экспертиза и подготовка заключения на отчет об исполнении бюджета Брянского муниципального района за 2017 год». По итогам мероприятий подготовлено 7 заключений. Целями внешней проверки являлось определение соответствия бюджетной отчетности требованиям бюджетного законодательства, оценка достоверности отчетности об исполнении бюджета, выявление возможных нарушений, недостатков и их последствий. 

При проведении внешней проверки отчета было уделено внимание исполнению целевых программ и финансированию перечня объектов капитального строительства.

Внешней проверкой отчетности об исполнении бюджета за 2017 год сделан вывод о достоверности отчета об исполнении бюджета Брянского муниципального района, в том числе в части: оценки отчета на соответствие показателей бюджетной отчетности показателям годового отчета об исполнении бюджета; сравнения результатов внешней проверки годового отчета и соответствующих показателей бюджетной отчетности главных распорядителей районного бюджета.

По итогам внешней проверки отчета об исполнении бюджета в Администрацию Брянского района  внесены  предложения.
Подготовленное Контрольно-счетной палатой заключение на отчет об исполнении бюджета Брянского муниципального района направлено в Брянский районный Совет народных депутатов. 

В рамках осуществления полномочий внешнего муниципального финансового контроля в поселениях, входящих в состав Брянского муниципального района в 2018 году были проведены экспертно-аналитические мероприятия по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджетов сельских поселений за 2017 год с подготовкой заключений. По итогам мероприятий подготовлено 15 заключений. 
По итогам проведения экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палатой отмечены основные недостатки представленной годовой отчетности, характерные для всех поселений Брянского района, отмечены ошибки и неточности, допущенные при составлении пояснительной записки к отчету об исполнении бюджета. 

По итогам проверки главам  сельских поселений направлены заключения на отчет об исполнении бюджета поселения за 2017 год, а также информационные письма с предложением рассмотреть результаты исполнения бюджетов поселений с учетом выявленных недостатков, принять  меры по устранению выявленных нарушений. Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлена Главе Брянского муниципального района.
Также в рамках контроля правомерности, эффективности и целевого использования средств бюджета Брянского муниципального района проведено контрольное мероприятие «Проверка правомерности и эффективности использования средств бюджета при осуществлении расходов на оплату труда работников учреждений культуры Брянского муниципального района в 2017 году и текущем периоде 2018 года». По результатам проверки подготовлено 3 акта. Информация о результатах проверки направлена учредителям в управление культуры, молодежной политики и спорта Брянского муниципального района, а также главе Брянского муниципального района и главе администрации Брянского района.
4. Основные итоги контрольной и экспертно-аналитической деятельности по направлениям деятельности Контрольно-счетной палаты
4.1. Мероприятия, проводимые по контролю использования средств бюджетов сельских поселений 
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Брянского района на 2018 год, в рамках осуществления полномочий по внешнему муниципальному контролю в сельских поселениях, проведены контрольные мероприятия по проверке правомерности, эффективности и целевого использования средств бюджетов Мичуринского, Пальцовского, Свенского, Супоневского, сельских поселений в 2015-2017 годах. При проведении контрольных мероприятий осуществлён анализ бюджетного процесса муниципального образования,  проверено соблюдение требований бюджетного законодательства при формировании и принятии бюджета поселения, соблюдение требований бюджетного законодательства в процессе исполнения бюджета поселения,  организация и ведение бюджетного и бухгалтерского учета, достоверность представляемой отчетности,  дана оценка полноты поступления в бюджет поселения налоговых и неналоговых доходов (от использования и продажи муниципального имущества), также проведена проверка  соблюдения законодательства при осуществлении расходов на оплату труда. 
5. Обеспечение деятельности Контрольно-счетной                                   палаты Брянского района
В отчетном периоде работа  Контрольно-счетной палаты осуществлялась в соответствии с разработанной и утвержденной системой стандартов внешнего  муниципального финансового контроля и организации деятельности. На 01.01.2019 года в организации работы КСП используется 14 утверждённых стандартов, из них 4 стандарта организации деятельности и 10 стандартов внешнего муниципального финансового контроля, устанавливающие общие правила проведения контрольных мероприятий, порядок осуществления предварительного контроля, проведения аудита эффективности, финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ и другие. 

В целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности результаты проведенных в 2018 году контрольных  и экспертно-аналитических мероприятий размещены Контрольно-счетной палатой на сайте  Брянского района. Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты в 2016 году был опубликован в газете «Деснянская правда» 2 марта 2018 года №8. 
Материалы и результаты контрольных мероприятий в установленных случаях направлялись Контрольно-счетной палатой в правоохранительные органы. 
В рамках взаимодействия с Контрольно-счетной палатой Брянской области в 2018 году Контрольно-счетная палата принимала участие в работе конференций, семинаров и совещаний. На конец 2018 года штат Контрольно-счетной палаты составил – 4 человека. Затраты на содержание Контрольно-счетной палаты составили в 2018 году 2 476,4 тыс.руб.
6. Заключительные положения
В отчетном периоде Контрольно-счетной палатой была обеспечена реализация задач и функций, возложенных на нее Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением «О Контрольно-счетной палате Брянского района». 

В 2019 году Контрольно-счетной палатой будет продолжена работа 
по дальнейшему развитию системы контроля формирования и исполнения бюджета Брянского муниципального района, бюджетов поселений, управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Брянского района и расширению взаимодействия с правоохранительными органами.

Председатель 
Контрольно-счетной палаты 
Брянского района                                            

       Н.С.Романенко
