Информация по итогам проведенной в третьем квартале 2020 года финансово-экономической экспертизы и подготовки заключений на муниципальные программы, проекты муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств, управления и распоряжения имуществом, находящегося в собственности Брянского муниципального района Брянской области

В период с 01.07.2020 по 30.09.2020 Контрольно-счетной палатой подготовлено:
[bookmark: _GoBack]7 заключений на муниципальные программы, в том числе:
Заключение на проект муниципальной программы Брянского муниципального  района Брянской области «Чистая вода»; 
Заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Автомобильные дороги Брянского района» (2 заключения); 
Заключение на проект муниципальной программы Брянского района  на внесение изменений в муниципальную программу «Обеспечение реализации полномочий исполнительно-распорядительного органа местного самоуправления Брянского муниципального района Брянской области» (2 заключения);
Заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Управление муниципальной собственностью Брянского муниципального района Брянской области»;
Заключение на проект муниципальной программы Брянского района «Развитие культуры, молодежной политики и спорта в Брянском муниципальном районе Брянской области»;
32 заключения на проекты муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств, управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Брянского муниципального района Брянской области, в том числе:
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Супоневского сельского поселения Брянского района Брянской области»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Мичуринского сельского поселения Брянского района Брянской области» (6 заключений);
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Снежского сельского поселения Брянского района Брянской области» (2 заключения);
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Генеральный план Пальцовского сельского поселения Брянского района Брянской области»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Новодарковичского сельского поселения Брянского района Брянской области»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Свенского сельского поселения Брянского района Брянской области»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Отрадненского сельского поселения Брянского района Брянской области»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Журиничского сельского поселения Брянского района Брянской области» (3 заключения);
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Добрунского сельского поселения Брянского района Брянской области»
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов   «О внесении изменений в Положение об оплате труда муниципальных служащих Брянского муниципального района»;
     Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «Об утверждении Порядка и условий предоставления иных межбюджетных трансфертов (за исключением иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения) из бюджета Брянского муниципального района Брянской области бюджетам сельских поселений Брянского муниципального района Брянской области»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О приеме в муниципальную собственность Брянского муниципального района Брянской области имущества государственной собственности Брянской области»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Положение о Почетном гражданине Брянского района»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в схему размещения рекламных конструкций на территории Брянского муниципального района Брянской области»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Положение о порядке назначения, выплаты и перерасчета ежемесячной доплаты к пенсии лицам, осуществлявшим на постоянной основе полномочия главы муниципального образования, выборного должностного лица, депутата в Брянском районном Совете народных депутатов»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Положение о порядке установления, выплаты и перерасчета пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Брянского района»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О передаче в безвозмездное пользование имущества муниципальной собственности Брянского муниципального района Управлению ЗАГС Брянской области»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О приеме в муниципальную собственность Брянского муниципального района Брянской области имущества муниципальной собственности Глинищевского сельского поселения Брянского муниципального района Брянской области»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О приеме в муниципальную собственность Брянского муниципального района Брянской области имущества муниципальной собственности Свенского сельского поселения Брянского муниципального района Брянской области»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О приеме в муниципальную собственность Брянского муниципального района Брянской области имущества муниципальной собственности Журиничского сельского поселения Брянского муниципального района Брянской области»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О приеме в муниципальную собственность МО «Брянский муниципальный район» имущества муниципальной собственности МО «Добрунское сельское поселение Брянского района Брянской области»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О признании недействующими отдельных положений Генерального плана и Правил землепользования и застройки Отрадненского сельского поселения Брянского района Брянской области»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «Об отмене решения Брянского районного Совета народных депутатов от 28.10.2019г. №5-22-9 «О приеме в муниципальную собственность МО «Брянский муниципальный район» муниципального имущества МО «Новосельское сельское поселение»» в редакции решения от 29.12.2015г. №5-25-8»;
Заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О приеме в муниципальную собственность МО «Брянский муниципальный район» имущества муниципальной собственности МО «Снежское сельское поселение Брянского района Брянской области».
2 заключения  на проект решения районного Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Брянского районного Совета народных депутатов «О бюджете Брянского муниципального района Брянской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».
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