Информация по итогам проведенной во втором квартале 2022 года финансово-экономической экспертизы и подготовки заключений на муниципальные программы, проекты муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств, управления и распоряжения имуществом, находящегося в собственности Брянского муниципального района Брянской области

В период с 01.04.2022 по 30.06.2022 Контрольно-счетной палатой подготовлено:
1 заключение на муниципальную программу:
           заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Развитие культуры, молодежной политики и спорта в Брянском муниципальном районе Брянской области» (1 заключение).           

              9 заключений на проекты муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств, управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Брянского муниципального района Брянской области, в том числе:
             заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О согласовании приема движимого имущества федеральной собственности в муниципальную собственность Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);
             заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О приеме в муниципальную собственность Брянского муниципального района Брянской области имущества государственной собственности Брянской области» (2 заключения);
             заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О приеме в муниципальную собственность Брянского муниципального района Брянской области имущества муниципальной собственности Добрунского сельского поселения Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);
             заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О мене земельных участков» (1 заключение);
             заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О передаче имущества муниципальной собственности Брянского муниципального района Брянской области в муниципальную собственность Журиничского сельского поселения Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);
             заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О передаче имущества муниципальной собственности Брянского муниципального района Брянской области в муниципальную собственность Супоневского сельского поселения Брянского муниципального района Брянской области (1 заключение);
             заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О Почетной грамоте главы Брянского муниципального района» (1 заключение);
             заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О приеме в муниципальную собственность Брянского муниципального района Брянской области имущества муниципальной собственности Глинищевского сельского поселения Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение)..

1 заключение  на проект решения районного Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Брянского районного Совета народных депутатов «О бюджете Брянского муниципального района Брянской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
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