Информация по итогам проведенной в первом квартале 2025 года финансово-экономической экспертизы и подготовки заключений на муниципальные программы, проекты муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств, управления и распоряжения имуществом, находящегося в собственности Брянского муниципального района Брянской области

В период с 01.01.2025 по 31.03.2025 Контрольно-счетной палатой подготовлено:
21 заключение на муниципальные программы, в том числе:
         заключение на проект муниципальной программы «Управление муниципальными финансами Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);
           заключение на проект муниципальной программы Брянского района «Формирование современной модели образования в Брянском муниципальном районе Брянской области» (1 заключение);
           заключение на проект муниципальной программы Брянского района «Комплексное развитие сельских территорий Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);
           заключение на проект муниципальной программы Брянского района «Автомобильные дороги Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);
           заключение на проект муниципальной программы Брянского района «Чистая вода» (1 заключение);
           заключение на проект муниципальной программы Брянского района «Обеспечение реализации полномочий исполнительно-распорядительного органа местного самоуправления Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);
           заключение на проект муниципальной программы Брянского района «Газификация населенных пунктов Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);
          заключение на проект муниципальной программы Брянского района «Развитие культуры и молодежной политики в Брянском муниципальном районе Брянской области» (1 заключение);
            заключение на проект муниципальной программы Брянского района «Развитие физической культуры и спорта в Брянском муниципальном районе Брянской области» (1 заключение);
           заключение на проект муниципальной программы Брянского района «Улучшение условий и охраны труда в Брянском муниципальном районе Брянской области» (1 заключение);
            заключение на проект изменений в муниципальную программу «Обеспечение реализации полномочий исполнительно-распорядительного органа местного самоуправления Брянского муниципального района Брянской области» (2 заключения);           
           заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);
           заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Управление муниципальной собственностью Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);           
           заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Формирование современной модели образования в Брянском муниципальном районе Брянской области» (2 заключения);
            заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Развитие физической культуры и спорта в Брянском муниципальном районе Брянской области» (1 заключение);
          заключение на проект изменения в муниципальную программу Брянского района «Развитие культуры и молодежной политики в Брянском муниципальном районе Брянской области» (1 заключение);          
           заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Автомобильные дороги Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);
            заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Чистая вода» (1 заключение);
           заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Управление муниципальными финансами Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение).          

              7 заключений на проекты муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств, управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Брянского муниципального района Брянской области, в том числе:
             заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в решение Брянского районного Совета народных депутатов от 15.12.2021 №6-36-5 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и дорожном хозяйстве на территории Брянского муниципального района Брянской области»» (1 заключение);
             заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О даче согласия на прием в муниципальную собственность Брянского муниципального района Брянской области движимого имущества» (2 заключения);
           заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О приеме в муниципальную собственность Брянского муниципального района Брянской области имущества муниципальной собственности Глинищевского сельского поселения Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);
           заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в решение Брянского районного Совета народных депутатов от 29.12.2016 №5-35-8 «Об утверждении структуры администрации Брянского района» (1 заключение);
           заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «Об утверждении Положения о порядке присвоения имен выдающихся личностей муниципальным предприятиям, организациям и учреждениям, установки памятных объектов в Брянском муниципальном районе» (1 заключение); 
          заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «Об утверждении состава Молодежного совета Брянского муниципального района XIV созыва» (1 заключение).

5 заключений на проекты решений сельских Советов народных депутатов о внесении изменений и дополнений в решения сельских Советов народных депутатов о бюджетах сельских поселений Брянского муниципального района Брянской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, в том числе:
заключение на проект решения Новосельского сельского Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Новосельского сельского Совета народных депутатов «О бюджете Новосельского сельского поселения муниципального района Брянской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»» (1 заключение);
заключение на проект решения Пальцовского сельского Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Пальцовского сельского Совета народных депутатов «О бюджете Пальцовского сельского поселения муниципального района Брянской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»» (1 заключение);
заключение на проект решения Снежского сельского Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Снежского сельского Совета народных депутатов «О бюджете Снежского сельского поселения муниципального района Брянской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»» (1 заключение);
заключение на проект решения Нетьинского сельского Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Нетьинского сельского Совета народных депутатов «О бюджете Нетьинского сельского поселения муниципального района Брянской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»» (1 заключение);
заключение на проект решения Добрунского сельского Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Добрунского сельского Совета народных депутатов «О бюджете Добрунского сельского поселения муниципального района Брянской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»» (1 заключение).

1 заключение  на проект решения районного Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Брянского районного Совета народных депутатов «О бюджете Брянского муниципального района Брянской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
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