Информация по итогам проведенной во втором квартале 2023 года финансово-экономической экспертизы и подготовки заключений на муниципальные программы, проекты муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств, управления и распоряжения имуществом, находящегося в собственности Брянского муниципального района Брянской области

В период с 01.04.2023 по 30.06.2023 Контрольно-счетной палатой подготовлено:
16 заключений на муниципальные программы, в том числе:
           заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Автомобильные дороги Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);
            заключение на проект изменений в муниципальную программу «Обеспечение реализации полномочий исполнительно-распорядительного органа местного самоуправления Брянского муниципального района Брянской области» (2 заключения);
           заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Газификация населенных пунктов Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);
            заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Брянского муниципального района Брянской области» (2 заключения);
           заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Формирование современной модели образования в Брянском муниципальном районе Брянской области» (2 заключения);
           заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Чистая вода» (1 заключение);
           заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Развитие физической культуры и спорта в Брянском муниципальном районе Брянской области» (2 заключения);
           заключение на проект изменения в муниципальную программу «Развитие культуры и молодежной политики в Брянском муниципальном районе Брянской области» (2 заключения);
           заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района Брянской области «Улучшение условий и охраны труда в Брянском муниципальном районе Брянской области» (1 заключение);
          заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Управление муниципальными финансами Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);
          заключение на внесение изменений в муниципальную программу «Управление муниципальной собственностью Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение).




.

              17 заключений на проекты муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств, управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Брянского муниципального района Брянской области, в том числе:

             заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Положение о порядке и условиях расходования средств, выделяемых из бюджета Брянского муниципального района Брянской области на организацию питания в муниципальных бюджетных и автономных общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждениях Брянского района», утвержденное решением Брянского районного Совета народных депутатов от 26.10.2022 №1012» (1 заключение);
             заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О даче согласия на прием в муниципальную собственность Брянского муниципального района Брянской области движимого имущества государственной собственности Брянской области» (3 заключения);
            заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О приеме в муниципальную собственность Брянского муниципального района Брянской области имущества государственной собственности Брянской области» (2 заключения);
            заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Брянского районного Совета народных депутатов «Об утверждении положения о порядке рассмотрения и утверждения проекта бюджета Брянского муниципального района и о порядке осуществления внешней проверки, представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета Брянского муниципального района»» (1 заключение);
           заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «Об утверждении Положения о муниципальном казенном учреждении «Единая дежурно-диспетчерская служба Брянского муниципального района» в новой редакции» (1 заключение);
            заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «Об утверждении Положения о ежегодном конкурсе на присуждение именных стипендий администрации Брянского муниципального района для поддержки одаренных и талантливых детей в области образования, спорта, культуры, общественной деятельности, дополнительного образования» (1 заключение);
            заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «Об утверждении Положения о порядке и условиях командирования, возмещения расходов, связанных со служебными командировками муниципальных служащих Брянского муниципального района» (1 заключение);
            заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О передаче имущества муниципальной собственности Брянского муниципального района Брянской области в муниципальную собственность Глинищевского сельского поселения Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);
             заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О передаче имущества муниципальной собственности Брянского муниципального района Брянской области в муниципальную собственность Новодарковичского сельского поселения Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);
            заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О приеме в муниципальную собственность Брянского муниципального района Брянской области имущества муниципальной собственности Добрунского сельского поселения  Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);
            заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О приеме в муниципальную собственность Брянского муниципального района Брянской области имущества муниципальной собственности Журиничского сельского поселения  Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);
            заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О приеме в муниципальную собственность Брянского муниципального района Брянской области имущества муниципальной собственности Снежского сельского поселения  Брянского муниципального района Брянской области» (2 заключения);
             заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О приеме в муниципальную собственность Брянского муниципального района Брянской области имущества муниципальной собственности Супоневского сельского поселения  Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение).
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