Информация по итогам проведенной в третьем квартале 2023 года финансово-экономической экспертизы и подготовки заключений на муниципальные программы, проекты муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств, управления и распоряжения имуществом, находящегося в собственности Брянского муниципального района Брянской области

В период с 01.07.2023 по 30.09.2023 Контрольно-счетной палатой подготовлено:
8 заключений на муниципальные программы, в том числе:
           заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Автомобильные дороги Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);
            заключение на проект изменений в муниципальную программу «Обеспечение реализации полномочий исполнительно-распорядительного органа местного самоуправления Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);
           заключение на проект муниципальной программы Брянского района Брянской области «Комплексное развитие сельских территорий Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);
           заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Развитие физической культуры и спорта в Брянском муниципальном районе Брянской области» (1 заключение);
          заключение на проект изменения в муниципальную программу «Развитие культуры и молодежной политики в Брянском муниципальном районе Брянской области» (1 заключение);
          заключение на внесение изменений в муниципальную программу «Управление муниципальной собственностью Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);
           заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Формирование современной модели образования в Брянском муниципальном районе Брянской области» (1 заключение);
           заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Чистая вода» (1 заключение).

              12 заключений на проекты муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств, управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Брянского муниципального района Брянской области, в том числе:
             заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Положение об оплате труда муниципальных служащих Брянского муниципального района» (1 заключение);
             заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Положение о порядке и условиях расходования средств, выделяемых из бюджета Брянского муниципального района Брянской области на организацию питания в муниципальных бюджетных и автономных общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждениях Брянского района», утвержденное решением Брянского районного Совета народных депутатов от 26.10.2022 №1012 (1 заключение);
           заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в прогнозный план приватизации имущества муниципальной собственности Брянского муниципального района на 2023 год» (1 заключение);
           заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в решение Брянского районного Совета народных депутатов от 15.12.2021 №6-36-6 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле в отношении муниципального жилищного фонда Брянского муниципального района Брянской области на территории Брянского муниципального района» (1 заключение);
           заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «Об условиях приватизации пакета акций акционерного общества по ремонту и техническому обслуживанию сельскохозяйственной техники «Глинищеворемтехпред», находящихся в муниципальной собственности Брянского муниципального района» (1 заключение); 
          заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О передаче в безвозмездное пользование имущества муниципальной собственности Брянского муниципального района ГАУДО «Центр цифрового образования «Айти-куб» Дятьковского района» (1 заключение);
          заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О передаче в безвозмездное пользование имущества муниципальной собственности Брянского муниципального района Управлению ЗАГС Брянской области» (1 заключение);
          заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов  «О передаче к осуществлению части полномочий по решению вопросов местного значения органам местного самоуправления сельских поселений Брянского района Брянской области» (1 заключение);
          заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов  «О внесении изменений в решение Брянского районного Совета народных депутатов от 22 декабря 2021 года №6-37-17 «О передаче к осуществлению части полномочий по решению вопросов местного значения органам местного самоуправления сельских поселений Брянского района Брянской области»» (1 заключение);
           заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «Об утверждении Положения о порядке сдачи квалификационного экзамена муниципальными служащими Брянского муниципального района» (1 заключение);
           заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О приеме земельных участков из муниципальной собственности МО «Журиничское сельское поселение» в муниципальную собственность Брянского муниципального района» (1 заключение);
          заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О приеме в муниципальную собственность Брянского муниципального района Брянской области имущества муниципальной собственности Добрунского сельского поселения  Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение).
1 заключение  на проект решения районного Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Брянского районного Совета народных депутатов «О бюджете Брянского муниципального района Брянской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
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