Информация по итогам проведенной в четвертом квартале 2024 года финансово-экономической экспертизы и подготовки заключений на муниципальные программы, проекты муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств, управления и распоряжения имуществом, находящегося в собственности Брянского муниципального района Брянской области

В период с 01.10.2024 по 31.12.2024 Контрольно-счетной палатой подготовлено:
14 заключений на муниципальные программы, в том числе:
           заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Автомобильные дороги Брянского муниципального района Брянской области» (2 заключения);
            заключение на проект изменений в муниципальную программу «Обеспечение реализации полномочий исполнительно-распорядительного органа местного самоуправления Брянского муниципального района Брянской области» (2 заключения);       
            заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);       
           заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Развитие физической культуры и спорта в Брянском муниципальном районе Брянской области» (2 заключения);
          заключение на проект изменения в муниципальную программу «Развитие культуры и молодежной политики в Брянском муниципальном районе Брянской области» (1 заключение);
          заключение на внесение изменений в муниципальную программу «Управление муниципальными финансами Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение);
           заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Формирование современной модели образования в Брянском муниципальном районе Брянской области» (2 заключения);
           заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Чистая вода» (2 заключения);
заключение на проект изменений в муниципальную программу Брянского района «Комплексное развитие сельских территорий Брянского муниципального района Брянской области» (1 заключение).       

              13 заключений на проекты муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств, управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Брянского муниципального района Брянской области, в том числе:
             заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О передаче в безвозмездное пользование имущества  муниципальной собственности  Брянского  муниципального района  Войсковой части 79222 Министерства обороны Российской Федерации» (1 заключение);
            заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Брянского районного Совета народных депутатов «Об утверждении положения о порядке рассмотрения и утверждения проекта бюджета Брянского муниципального района и о порядке осуществления внешней проверки, представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета Брянского муниципального района»» (1 заключение);
           заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Стратегию социально-экономического развития муниципального образования «Брянский муниципальный район» Брянской области на период до 2030 года» (1 заключение);
           заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Положение "О порядке и условиях расходования средств, выделяемых из бюджета Брянского муниципального района Брянской области на организацию питания в муниципальных бюджетных и автономных общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждениях Брянского района"» (2 заключения);
          заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О передаче в безвозмездное пользование имущества муниципальной собственности Брянского муниципального района Государственному бюджетному учреждению здравоохранения «Брянская межрайонная больница»» (1 заключение);
          заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О передаче в безвозмездное пользование имущества муниципальной собственности Брянского муниципального района Брянской области ГБУ ДО БО СШОР «Локомотив»» (1 заключение);
          заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О приеме в муниципальную собственность Брянского муниципального района Брянской области имущества государственной собственности Брянской области» (2 заключения);
          заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О согласовании дополнительного норматива отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджет Брянского муниципального района Брянской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» (1 заключение);
          заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Положение о порядке назначения, выплаты и перерасчета ежемесячной доплаты к пенсии лицам, осуществлявшим на постоянной основе полномочия главы муниципального образования, выборного должностного лица, депутата Брянского районного Совета народных депутатов» (1 заключение);
        заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О передаче в безвозмездное пользование имущества муниципальной собственности Брянского муниципального района Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники, аттракционов Брянской области» (1 заключение);
        заключение на проект решения Брянского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в решение Брянского районного Совета народных депутатов от 04 октября 2023 года №7-1-27 «О передаче к осуществлению части полномочий по решению вопросов местного значения органам местного самоуправления сельских поселений Брянского района»» (1 заключение).

2 заключения  на проект решения районного Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Брянского районного Совета народных депутатов «О бюджете Брянского муниципального района Брянской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

12 заключений  на проекты решения сельских Советов народных депутатов Брянского муниципального района Брянской области о внесении изменений и дополнений в решения сельских Совета народных депутатов района о бюджетах сельских поселений Брянского муниципального района  Брянской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов», в том числе:
         заключение на проект решения Добрунского сельского Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Добрунского сельского Совета народных депутатов «О бюджете Добрунского сельского поселения Брянского муниципального района Брянской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2025 годов» (2 заключения);
         заключение на проект решения Журиничского сельского Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Журиничского сельского Совета народных депутатов «О бюджете Журиничского сельского поселения Брянского муниципального района Брянской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2025 годов» (2 заключения);
         заключение на проект решения Мичуринского сельского Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Мичуринского сельского Совета народных депутатов «О бюджете Мичуринского сельского поселения Брянского муниципального района Брянской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2025 годов» (1 заключение);
          заключение на проект решения Супоневского сельского Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Супоневского сельского Совета народных депутатов «О бюджете Супоневского сельского поселения Брянского муниципального района Брянской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2025 годов» (1 заключение);
          заключение на проект решения Глинищевского сельского Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Глинищевского сельского Совета народных депутатов «О бюджете Глинищевского сельского поселения Брянского муниципального района Брянской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2025 годов» (2 заключения);
          заключение на проект решения Домашовского сельского Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Домашовского сельского Совета народных депутатов «О бюджете Домашовского сельского поселения Брянского муниципального района Брянской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2025 годов» (1 заключение);
          заключение на проект решения Пальцовского сельского Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Пальцовского сельского Совета народных депутатов «О бюджете Пальцовского сельского поселения Брянского муниципального района Брянской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2025 годов» (1 заключение);
          заключение на проект решения Снежского сельского Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Снежского сельского Совета народных депутатов «О бюджете Снежского сельского поселения Брянского муниципального района Брянской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2025 годов» (1 заключение);
          заключение на проект решения Чернетовского сельского Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Чернетовского сельского Совета народных депутатов «О бюджете Чернетовского сельского поселения Брянского муниципального района Брянской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2025 годов» (1 заключение).
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