Информация о принятых по внесенным Контрольно-счетной палатой Брянского района в 3 квартале 2020 года представлениям решениях и мерах.
[bookmark: _GoBack]1. В 3 квартале 2020 года с контроля Контрольно-счетной палаты Брянского района было снято исполнение представления, внесенного 17.08.2020 главе Новодарковичской сельской администрации по итогам контрольного мероприятия  «Проверка правомерности, эффективности и целевого использования средств бюджета и муниципального имущества в Новодарковичском сельском поселении Брянского муниципального района Брянской области  за 2017 - 2019 годы».

По итогам исполнения представления Новодарковичской сельской администрацией приняты следующие решения и меры: 
	Предложено
	Выполнено

	Внести изменения в следующие НПА: 
- Положение о порядке рассмотрения и утверждения проекта бюджета Новодарковичского сельского поселения и о порядке осуществления внешней проверки, представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета Новодарковичского сельского поселения;
 - Порядок  составления и ведения бюджетной росписи бюджета Новодарковичского сельского поселения;
- Порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет муниципального казенного учреждения;
- Порядок осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в Новодарковичском сельском поселении Брянского района Брянской области;
Разработать и принять:
 - Порядок составления и ведения кассового плана бюджета поселения 
- Порядок и методику планирования бюджетных ассигнований
	
Приведено в соответствие






Утвержден порядок 


НПА в разработке


 Утвержден стандарт 



Принят НПА

Методика находится в разработке


	Обеспечить безусловное исполнение БК РФ при формировании бюджета поселения и исполнения расходных обязательств, в том числе при составлении и рассмотрении проекта бюджета, утверждении отчетности об исполнении бюджета, ведении реестра расходных обязательств, составлении кассового плана, ведении бюджетной росписи и внесения изменений в нее.
Применяемую форму бюджетной росписи и форму справок об изменении бюджетной росписи привести в соответствие с формой, установленной Порядком ведения бюджетной росписи.
	




Принято к сведению


Приведено в соответствие

	Провести совместную с налоговой службой проверку данных и работу по взысканию задолженности по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц.
	Ведется разъяснительная работа, высылаются уведомления

	В области управления муниципальным имуществом необходимо:
- Реестры муниципального имущества привести в соответствие с требованиями, установленным Приказом Минэкономразвития России от 30.08.2011 №424.
- Использование муниципального жилого фонда осуществлять в соответствии с требованиями ЖК РФ и БК РФ, в том числе путем заключения договоров найма, принятия нормативных актов, устанавливающих плату за наем, начисления платы за наем. 
- Провести полную инвентаризацию муниципального имущества. 
- При заключении договоров аренды муниципального имущества на новый срок обеспечить соблюдение положений ст. 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» и ст.8 Федерального закона от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» в части необходимости проведения рыночной оценки стоимости имущества, передаваемого в аренду.
- Обеспечить учёт доходов бюджета, администрируемых учреждением в рамках выполнения полномочий администратора доходов бюджета и видов поступлений учреждения по аналитическим группам синтетического счета в соответствии с требованиями ст. 165 БК РФ и п. 199 Инструкции от 01.12.2010г. №157н. 
- Обеспечить выполнение обязательств покупателя по договору №1 купли-продажи недвижимого имущества муниципальной собственности Новодарковичского сельского поселения Брянского района Брянской области при реализации арендатором преимущественного права на приобретение арендуемого имущества от 30.06.2012.
- Принять исчерпывающе меры по погашению задолженности ООО «Атмосфера» перед бюджетом Новодарковичского сельского поселения по договорам аренды объектов водоснабжения и водоотведения (5 артезианских скважин и 2 канализационные станции). 
	

Ведется работа по устранению нарушений




Ведется работа по устранению нарушений




Инвентаризация будет проведена в установленные сроки




Принята во внимание необходимость проведения оценки






Принято к сведению



Сумма недополученного дохода оплачена покупателем






Администрацией ведется работа по взысканию задолженности (регулярно организовываются телефонные звонки, рассылаются письма)

	  С целью соблюдения требований ст. 13 ФЗ РФ от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» обеспечить составление бухгалтерской (финансовой) отчетности на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета, а также информации, определенной федеральными и отраслевыми стандартами.
	


Принято к сведению



	Не допускать неточностей в оформлении локальных актов, регулирующих оплату труда в Новодарковичском сельском поселении.
	
Принято к сведению


	При учете доходов и расходов не допускать нарушения положений Бюджетного кодекса РФ и Приказов Минфина России о порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации, их структуре и принципах назначения.
	
Принято во внимание

	- При планировании и осуществлении закупок товаров, работ (услуг) для муниципальных нужд Новодарковичского сельского поселения не допускать нарушения положений Закона №44-ФЗ, в том числе в части своевременного утверждения и размещения плана-графика закупок для муниципальных нужд Новодарковичского сельского поселения, а также обязательного размещения необходимой информации в ЕИС в сфере закупок.
- Разработать и принять в поселении порядок формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок для обеспечения муниципальных нужд, правила нормирования в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. 
- В соответствии с ч. 1 ст. 73 БК РФ обеспечить ведение реестров закупок, осуществленных без заключения муниципальных контрактов.
	








Порядок утвержден 





Реестр закупок ведется



2. Во 2 квартале 2020 года Контрольно-счетной палаты Брянского района по итогам контрольного мероприятия: «Проверка правомерности, эффективности и целевого использования средств бюджета и муниципального имущества Стекляннорадицкого сельского поселения за 2016 - 2019 годы» на объекте –  Стекляннорадицкая сельская администрация, было внесено представление Главе Стекляннорадицкой сельской администрации от 10.06.2020, срок исполнения которого на основании письма глава администрации продлен до 06.11.2020.
 



