Информация о принятых по внесенным Контрольно-счетной палатой Брянского района в I квартале 2021 года представлениям решениях и мерах
[bookmark: _GoBack]В I квартале 2021 года с контроля Контрольно-счетной палаты Брянского района снято c контроля исполнение представления, внесенного 14.01.2021г. главе Отрадненской сельской администрации по итогам контрольного мероприятия  «Проверка правомерности, эффективности и целевого использования средств бюджета и муниципального имущества в Отрадненском сельском поселении Брянского муниципального района Брянской области  за 2017 - 2019 годы».
По итогам исполнения представления Отрдненской сельской администрацией приняты следующие решения и меры: 
	№ п/п
	Предложения
	Исполнение предложений

	1.
	С целью приведения в соответствие с действующим законодательством внести изменения в следующие нормативно-правовые акты поселения:
- Порядок составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казенных учреждений, утвержденный постановлением Отрадненской сельской администрации от 30.12.2016г. №386;
- Порядок организации внутреннего финансового контроля главных распорядителей бюджетных средств, утвержденный постановлением Отрадненской сельской администрации от 30.12.2013г. №167.

	       Отрадненской сельской администрацией в целях обеспечения соблюдения бюджетного законодательства РФ:
      - разработан и утвержден Порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений в новой редакции;
  - внесены изменения в Порядок организации внутреннего финансового контроля главных распорядителей бюджетных средств 



	2.
	Обеспечить безусловное исполнение Бюджетного кодекса РФ при формировании бюджета поселения и исполнения расходных обязательств, в том числе при составлении и рассмотрении проекта бюджета, утверждении отчетности об исполнении бюджета, ведении реестра расходных обязательств, составлении кассового плана, ведении бюджетной росписи и внесения изменений в нее, составлении и ведении кассового плана.

	        Отрадненской сельской администрацией приняты меры по обеспечению безусловного исполнения Бюджетного кодекса РФ при формировании бюджета поселения, по рассмотрению и утверждению бюджета, в том числе по ведению реестра расходных обязательств, утверждению отчетов об исполнении бюджета, ведению бюджетных росписей главных распорядителей бюджетных средств, ведению смет казенных учреждений, составлению бюджетных росписей расходов.

	3.
	С целью увеличения налоговых поступлений в бюджет Контрольно-счётная палата Брянского района предлагает провести совместную с налоговой службой проверку данных и работу по взысканию задолженности по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц.

	       С целью увеличения налоговых поступлений, в соответствии с рекомендацией  Контрольно-счётной палаты Брянского района, подготовлено письмо в налоговую службу с предложением о формировании квитанций на оплату имущественных налогов физических лиц. К письму приложен список должников. Данные квитанции  розданы гражданам с разъяснением о необходимости оплаты задолженности.  


	4.
	         В области управления муниципальным имуществом необходимо:
- Привести в соответствие с действующим законодательством нормативные акты, регулирующие в Отрадненском сельском поселении вопросы управления и распоряжения муниципальным имуществом. 
- Реестры муниципального имущества Отрадненского сельского поселения привести в соответствие с требованиями, установленным Приказом Минэкономразвития России от 30.08.2011 №424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества».
- Не допускать нарушений требований к раскрытию информации о приватизации государственного муниципального имущества с момента включения в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества на соответствующий период.
- Обеспечить соблюдение в полном объеме Положения о порядке управления и распоряжения имуществом.
- Обеспечить осуществление Отрадненской сельской администрацией, как администратором доходов бюджета, бюджетных полномочий по контролю за полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет, пеней и штрафов по ним в полном объеме в соответствии с ч.2 ст.160.1 БК.
- Осуществлять надлежащим образом права собственника имущества унитарного предприятия, предусмотренные положениями Закона от 14.11.2002г. №161-ФЗ.
- Привести в соответствие требованиям Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции» предоставление в безвозмездное пользование МУП «Отрадное» имущества муниципальной собственности.

	          В целях приведения в соответствие с действующим законодательством нормативных правовых актов, регулирующих вопросы управления и распоряжения имуществом администрацией  внесены изменения в Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Отрадненского сельского поселения, утвержденного Решением Отрадненского сельского Совета народных депутатов №4-37-4 21.12.2017 года.  Пункт 13.4. положения изложен в следующей редакции «Заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, не закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления, может быть осуществлено только по результатам проведения конкурсов или аукционов на право заключения этих договоров, за исключением предоставления указанных прав на такое имущество: 
-  для размещения сетей связи, объектов почтовой связи;».
Ответственным сотрудникам администрации указано на необходимость обеспечения ведения реестра муниципального имущества Отрадненского сельского поселения в соответствии с Порядком ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденным Приказом Минэкономразвития РФ 30.08.2011№424.
 Проведена работа по устранению неточностей, ошибок, и обеспечению полноты отражения необходимой информации, содержащейся в реестре муниципального имущества (внесены в реестр отсутствующие дороги общего пользования, ведется работа по оформлению объектов в собственность).
Ответственным сотрудникам также указано на необходимость размещения в сети «Интернет» прогнозных планов приватизации и отчетов об итогах приватизации в соответствии с ст. 15 Закона от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ. 
Проведение полной инвентаризация муниципального имущества Отрадненского сельского поселения  запланирована на 2021 год.
Проводится работа по  передаче помещения, занимаемого  МУП «Отрадное» в хозяйственное ведение.
            Сотрудникам администрации, ответственным за организацию работы по передаче муниципального имущества в аренду, указано на необходимость соблюдения положений п.1 ст.17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» и ст.8 ФЗ РФ от 29.07.1998 №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации».
        Директору МУП «Отрадное» Кротову С.М. направлено информационное письмо о необходимости перечисления части прибыли в бюджет поселения. 


	5.
	Проверкой целевого и эффективного использования средств бюджета поселения, а также средств, полученных из других уровней бюджетной системы, отмечено:
- Нормативные акты, регулирующие оплату труда в 2017-2019 годах в Отрадненском сельском поселении, не соответствует нормам Федерального законодательства, и законодательства Брянской области.
- В 2017 году на основании распоряжений администрации неправомерно произведена единовременная гарантированная выплата муниципальным служащим на оздоровление в общей сумме 17,3 тыс.рублей (2 случая), не установленная Уставом поселения.
- Выявлен факт излишне выплаченным денежным средствам  в размере 0,3 тыс.рублей при осуществлении начисления надбавки «за выслугу лет» (1 случай);
           - Нарушения порядка и условий оплаты труда, выразившейся в отсутствии дополнительного соглашения при изменении (увеличении) размера должностного оклада в связи с повышением с 1 января 2018 года. 
- В локальных актах, регламентирующих систему оплаты труда в администрации, и при проверке их фактического применения установлены расхождения и недостатки (2 случая в 2018 году.).
- В ходе выборочной проверки факты неэффективного использования целевых средств, поступивших из бюджетов других уровней, не установлены.

	       Отрадненской сельской администрацией нормативные акты, регулирующие оплату труда в Отрадненском сельском поселении, приведены в соответствие нормам Федерального законодательства, и законодательства Брянской области.
     Сотрудникам администрации указано на обязательность соблюдения бюджетного законодательства при осуществлении полномочий, в том числе на необходимость исключения:
-  неточностей в оформлении локальных актов, регулирующих оплату труда в Отрадненском сельском поселении;
- неправомерных выплат, не установленных Уставом поселения.

	6.
	Не допускать случаи неэффективного использования целевых средств, поступивших из бюджетов других уровней.
	
Принято к сведению


	7.
	По результатам проверки, анализа и оценки деятельности объекта контроля в сфере муниципальных закупок, установлены следующие нарушения:
- В нарушение ст.17 Закона №44-ФЗ порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок для обеспечения муниципальных нужд Отрадненской сельской администрацией не принимался.  
- Представленные Отрадненской сельской администрацией в ходе проверки реестры закупок, осуществленных без заключения муниципальных контрактов за 2017-2019 годы, не в полной мере соответствуют по содержанию требованиям ст.73 БК РФ. Так, не отражено краткое наименование закупаемых товаров, работ и услуг, местонахождение поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг.

	              Отрадненской сельской администрацией принято постановление «Об установлении порядка формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок,  особенностей включения информации в такие планы-графики и требований к форме планов-графиков закупок товаров, работ, услуг  для обеспечения муниципальных нужд Отрадненского сельского поселения» № 1/1 от 09.01.2020 г.
                     Порядок формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок,  особенностей включения информации в такие планы-графики и требований к форме планов-графиков закупок товаров, работ, услуг  для обеспечения муниципальных нужд Отрадненского сельского поселения размещены в ЕИС в сфере закупок.



