ИНФОРМАЦИЯ
по результатам экспертно-аналитического мероприятия 

«Экспертиза и подготовка заключения на отчеты об исполнении бюджетов сельских поселений Брянского муниципального района Брянской области за I квартал 2024 года»

[bookmark: _GoBack]На основании пункта 1.2.3 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянского района на 2024 год Контрольно-счетной палатой Брянского района в период с 28 мая по 17 июня 2024 года проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Экспертиза и подготовка заключения на отчеты об исполнении бюджетов сельских поселений Брянского муниципального района Брянской областиза I квартал 2024 года» на следующих объектах:
Глинищевская сельская администрация 
Добрунская сельская администрация.
Домашовская сельская администрация.
Журиничская сельская администрация.
Мичуринская сельская администрация.
Нетьинская сельская администрация.
Новосельская сельская администрация.
Новодарковичская сельская администрация.
Отрадненская сельская администрация.
Пальцовская сельская администрация.
Свенская сельская администрация.
Снежская сельская администрация.
Стекляннорадицкая сельская администрация.
Супоневская сельская администрация.
Чернетовская сельская администрация.

    В соответствии со статьей 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о Контрольно-счетной палате Брянского района, утверждённым решением Брянского районного Совета народных депутатов от 25.04.2012г. №4-25-10, стандартом внешнего муниципального финансового контроля 9 «Проведение оперативного (текущего) контроля за ходом исполнения местного бюджета», пунктом 1.2.3 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянского района на 2024 год подготовлено 15 аналитических записок Контрольно-счетной палаты Брянского района на отчёты об исполнении бюджета за 1 квартал 2023 года, предоставленные сельскими администрациями.

По результатам проверки исполнения бюджетов поселений за 1 квартал 2024 год выявлены следующие нарушения: 


        1. БЮДЖЕТНОГО КОДЕКСА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
- сельскими администрациями при утверждении отчета об исполнении бюджета за 1 квартал 2024 года не соблюдено требование ст. 264.1. БК РФ в части утверждения показателей расходов в соответствии с бюджетной классификацией (Добрунская сельская администрация, Нетьинская сельская администрация, Новосельская сельская администрация).

2. ПРИКАЗА МИНФИНА РОССИИ ОТ 24.05.2022 № 82Н «О ПОРЯДКЕ ФОРМИРОВАНИЯ И ПРИМЕНЕНИЯ КОДОВ БЮДЖЕТНОЙ КЛАССИФИКАЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, ИХ СТРУКТУРЕ И ПРИНЦИПАХ НАЗНАЧЕНИЯ»
Нарушений Порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуры и принципов назначения администрациями сельских поселений Брянского муниципального района в I квартале 2024 года не установлено.

3.  ПРОЧИЕ НАРУШЕНИЯ И НЕДОСТАТКИ:
- Отмечено нарушение установленного решением о бюджете на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов срока для представления отчета об исполнении бюджета за первый квартал 2024 года в Контрольно-счетную палату (в течение 10 рабочих дней с момента утверждения сельской администрацией) - Супоневская сельская администрация.
- В приложении «2. Расходы бюджета» постановления Новосельской сельской администрации от 12.04.2024 №9 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Новосельского сельского поселения Брянского муниципального района Брянской области за I квартал 2024 года», показатели которого соответствуют показателям бюджета поселения «Расходы по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов» отсутствуют наименования целевых статей. 
- В структуру приложения №2 «Расходы бюджета Пальцовского сельского поселения Брянского муниципального района Брянской области по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов за 1 квартал 2024 года» к постановлению Пальцовской сельской администрации от 27.04.2024 №18 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Пальцовского сельского поселения Брянского муниципального района Брянской области за I квартал 2024 года» ошибочно включен код: «Глава» (Пальцовская сельская администрация). 

По результатам проведенного экспертно-аналитического мероприятия сельским администрациям рекомендовано при исполнении бюджета поселения в течение финансового года:
- принять меры по дальнейшему развитию доходного потенциала бюджета; по обеспечению исполнения утвержденного прогноза поступлений налоговых и неналоговых доходов, безвозмездных поступлений; повышению эффективности бюджетных расходов; по своевременному исполнению мероприятий муниципальных программ в целях достижения запланированных результатов;
- не допускать нарушения положений БК РФ, Приказов Минфина России от 28.12.2010 № 191н и от 24.05.2022 № 82н.
Аналитические записки на отчеты об исполнении бюджетов сельских поселений за 1 квартал 2024 год направлены в сельские Советы народных депутатов для принятия к сведению.

Председатель 
Контрольно-счетной палаты
Брянского района                                                                 Н.С.Романенко
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